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Ata 022/2024

Sessão Ordinária do dia 10 de Junho de 2024.

Aos dez (10) dias do mês de Junho de 2024, às oito (ShOOmin), reuniram-se ordinariamente

na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera do Les

te, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Seguintes Ve

readores: Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula de Oliveira,

Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora Karla

Jackeline da Silva Souza, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Luis Carlos Maga

lhães da Silva, Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Ve

reador Renato Cozanelli Júnior, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta. Vereador Valdecir Alven-

tino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O

Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quórum e declarou sob a prote

ção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o arti

go 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavrada

Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucin

ta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colocou

em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia vinte e sete (27) dias do mês

de Maio de 2024. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do

dia três (03) de Junho de 2024. O Presidente colocou em votação as Ata da Sessão Ordinária

do dia três (03) dias do mês de Junho de 2024. Resultando APROVADA. O Presidente convi

dou 0 Primeiro Secretário, Wellis Marcos Rosa Campos, para que fizesse a leitura das corres

pondências, indicações. Ofícios e projetos em pauta, como segue: Indicação n”. 124 de 2024

de autoria do vereador Sérgio. Assunto: “Solicito a criação de redutor de velocidade (quebra-

molas) na Rua B, entrando na Rua Dália. Próximo do Depósito A.L.A Verduras.” Moção de

Aplausos n“. 019 de 2024 de autoria do vereador José Paulo. Assunto: Moção de Aplausos à

equipe gestora da Escola Militar Tiradentes - 2° SGT PM Weliton Pereira Duarte. Projeto de ^
Lei Ordinária n”. 1.580 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Altera

a Lei n° 2.086 de 05 de julho de 2022 de Primavera do Leste e dá outras providências. Moção m

de Aplausos n°. 018 de 2024 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Moção de Aplausos ao
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setor de Controle e Avaliação e Auditoria da Secretaria de Saúde. Terminada as leituras o Pre

sidente deu início ao Primeiro Expediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis

Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o Ve

reador Wellis Marcos Rosa Campos. (2:23) O vereador deu boa noite a todos, cumprimen

tou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discur

so falando venho nessa tribuna vereadora Karla falar de um evento muito importante que foi

ali no bairro que a vossa senhoria reside Primavera que eu sempre venho em Tribuna e con

fesso que é um dos bairros que mais cresce em Primavera do Leste-MT, senhor presidente e é

um dos bairros que mais necessita de políticas públicas voltado àquela comunidade não que

outros não necessita mas ali tem muitas pessoas carentes que precisa do incentivo do poder

público precisa né de políticas voltada ao socialismo a educação saúde e nesse sábado foi

inaugurado a praça Dito eletricista que leva o nome do meu saudoso pai eu confesso senhor

presidente não foi só uma luta desse vereador mas acredito dos demais vereadores que luta

vam incansavelmente para que essa obra fosse concluída o Renato a luta foi grande foram

mais de se anos de espera mas o poder público parou não parou poder público cobrando por

que era um convênio através da prefeitura junto com a caixa econômica federal e todos os

convênio através da Caixa Econômica Federal ele é burocrático Se não tiver um pingo não é

liberado é através de ações então isso travou né esse benefício aquela comunidade como hoje

aquela comunidade está feliz com essa benfeitoria ali vai abranger mais de mil crianças atra

vés da da do esporte ali o Renato ali vai trazer a benfeitoria a essas pessoas socializando elas

tirando as crianças das drogas tirando as crianças da rua e trazendo o futuro promissor para

essas crianças através dos projetos que ali vão ter capoeira, judô, futebol, futsal, basquete, vo

leibol enfim vai trazer as crianças interagir e melhorar a qualidade de vida que as crianças

quero também agradecer ao governo federal em nome do deputado Emanuel que destinou a

emenda para aquela praça no valor de duzentos mil para construção das salas de lutas quero

incansavelmente agradecer sim por fazer parte dessa praça do Primavera dito eletricista quero

também parabenizar o Prefeito Municipal pela conclusão dessa obra também fico muito feliz

mais uma vez volto a repetir não porque a praça dito eletricista é a praça do meu pai não é A

porque é uma praça que está situada no Primavera que é a região que mais cresce do municí-

pio de Primavera do Leste e que precisa realmente de políticas públicas voltadas nesse setor vk
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né Eu quero agradecer são a apenas essas palavras quero agradecer todos que vieram faça par

te do do nosso gabinete traga sugestões projetos para nós levarmos as políticas públicas as

pessoas que mais necessitam muito obrigado Deus abençoe a todos. Agradeceu e despediu-se.

Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho. () O vereador deu boa noite a todos, cum

primentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu

discurso falando Prefeito “florzinha” mais uma vez inaugurando uma praça leva o nome do

pai do vereador quem nomeou na outra legislatura foi também o irmão do Wellis o barracão

engraçado que o Dito eletricista nunca morou em Primavera e aí recebe homenagem no futuro

é interessante a gente discutir isso de modo regimental mudar o regimento para que o verea

dor que tem parente não fique nomeando praças prédios públicos com nome de parente Tayl-

lan também acho que fez duas nomeações de parente dele nessa legislatura a gente podia mu

dar isso na lei evitar que o parente nomeasse o seu próprio parente mas mais uma praça aí do

prefeito “florzinha” vai ficar conhecido como Prefeito das praças na escola Dejane na sexta-

feira um episódio lamentável com a participação da base aliada as crianças não puderam fazer

suas refeições no refeitório porque eles iam fazer uma cerimônia de pré-candidatura do Ade

mir Gois e eles precisavam do espaço da escola notadamente o refeitório para poder fazer

campanha política e aí o resultado foi que as crianças não puderam se alimentar nas suas ca

deiras nas mesas tiveram que comer na quadra de futebol sentar no chão comer em pé porque

0 prefeito e os vereadores da base aliada precisavam fazer campanha para Ademir Gois e de

pois o prefeito ainda fez um vídeo com as crianças dizendo que gosta muito das crianças que

vai sentir falta mas na hora de deixar as crianças comendo em pé ou sentada na quadra ele não

se preocupou com isso tudo em nome da pré-campanha do Ademir que todo mundo sabe que

é um candidato que ninguém quer não emplaca não empolga mas ele força essa situação in

clusive prejudicando as crianças então fica esse registro aqui uma mãe me ligou mandou men

sagem para mim pediu que eu falasse sobre isso e é uma vergonha que use as crianças dessa

maneira fazendo vídeos quando na verdade ele não tem nenhum apreço nenhuma considera

ção para as crianças que estavam estudando na escola tia Dejane hoje o prefeito vai fazer q

anúncio da Expoprima vai antecipar o calendário para também de novo fazer campanha pré^
campanha para o pré-candidato dele Ademir Gois vai fazer um evento com toda pumpa e cir-^"^'

cunstância para poder vender o pão e circo e conseguir mais votos vai reunir provavelmente
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as entidades de que estão apoiando ele e aí não são as pessoas são a própria entidade a Aciple,

CDL, sindicato rural são instituições que estão apoiando abertamente a pré-candidatura do

Ademir de Gois não são os dirigentes são as instituições o que é extremamente ruim você vê

instituições órgãos apoiando uma pré-candidatura eles não estão só participando eles apoiam

assim como provavelmente deve ter lá o comandante da PM deve ir alguns delegados também

devem ir apesar do esquema de corrupção que foi agrado na operação na Catedral da Polícia

Civil é provável que os delegados e o comandante da PM Davi lá hoje fazer palanque para

pré-campanha do adem de goas vamos analisar e vamos cobrar Tá certo pessoal das foras de

segurança devia evitar contato com esse governo Porque ele é o mais corrupto que já teve em

Primavera do Leste. Disse aproveitei aqui hoje logo pela manhã falei com o vereador Renato

para cobrar um resultado na comissão de Ética do processo do José Paulo acusar de agredir

uma servidora aqui na Câmara Municipal processo tá andando ele me falou que colheu os de

poimentos analisou os vídeos e logo acho que vamos ter uma resposta então já fiz essa co

brança para comissão de ética agilizar os trabalhos, disse a empresa valorem fechou quebrou

houve uma discussão entre o Prefeito Nelson e o Prefeito Leonardo Bortolim no sentido de sa

ber onde é que a empresa ficaria ou no Poxoréo-MT, ou em Primavera eles brigaram discuti

ram mas quando foi chegando a eleição da MM eles se juntaram fizeram um acerto pararam

de falar nesse assunto num grupo de WhatsApp eu questionei o o Prefeito ele disse que ele já

se entenderam que tem maturidade para deixar que esse caso seja discutido na justiça ou seja

a empresa vem pra cidade cria-se todo um um litígio judicial por conta de onde fica a empresa

e para onde vão os recursos prefeito de um lado de um município com outro brigando não vou

dizer que foi isso que fez com que a empresa fechasse mas atrapalha porque a empresa vem e

já inicia o litígio inclusive o proprietário da empresa Valoren doou cem mil pra campanha do

prefeito Leonardo então a empresa veio recebeu incentivos Presidente Manoel incentivos fis

cais ajuda e a empresa acabou falindo mas essa empresa está litigando com o município de

Poxoréo-MT, Primavera numa briga judicial queria aproveitar também a oportunidade pedir

pro prefeito Paim entregar o barracão cuja emenda a Vanessa Melo foi lá buscar em Brasília-

DF ele recebeu duzentos mil reais diz que foi para outra destinação e não diz Para onde foi o

dinheiro Prefeito não fala que que ele fez com dinheiro ah mas o dinheiro não veio para fazer

0 barracão veio para fazer o serviço de saúde então mostra onde é que o senhor gastou o di-
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nheiro e precisa fazer o barracão da vereadora Vanessa o do Iltemar lá o asfalto eu entendo

que 0 senhor não tenha feito porque realmente não chegou o dinheiro dinheiro não veio na

conta 0 botelho falou que ela tá na conta não tava e mentiu né mas o dinheiro da emenda da

Vanessa veio duzentos mil reais e o senhor não faz o barracão da comunidade de São Benedi

to né Vanessa então o senhor tá aí com o dinheiro não fala no que foi utilizado a Prefeitura tá

com capital com recurso aí e não faz o barracão da emenda que a vereadora conseguiu embora

seja uma cidade vizinha não seja Primavera mas tem moradores de Primavera lá que votam

aqui ou que tem seus filhos estudando aqui então Prefeito Pain vamos resolver essa questão

do barracão da Vanessa do asfalto lá Iltemar mentira tudo bem que no dinheiro não veio mas

da Vanessa entrou. O vereador disse Vereador Luís que lançou sua pré-candidatura mas foi

derrubado pelo ex-marido da vereadora Ivanir Viana né o Zeca disse no grupo Whatsapp con

versando comigo que a campanha do Luís Magalhães já tá definida que na verdade ele vai an

dar com com Sérgio o Zeca que falou então ele ou ele vem desmentir ou o senlior desmentir

ele aqui então a a campanha do Luizinho pré campanha que já começou já terminou porque o

Zeca falou que ele tá com Manique então ele vai ficar aqui meses fazendo pré-campanha mas

0 Zeca já falou que tá tudo acertado mas de novo o Luís vai ficar dizendo ó sou candidato a

prefeito pela milésima vez só que o Zeca já desmentiu ele né então ou ele vem aqui e desmen

te 0 Zeca ou o Zeca vai a público e mas tem a gravação lá tem o print da conversa dele dizen

do que essa candidatura do Luís aí é é fake Então é bom a gente deixar a população a par em

bora a população já saiba que não vai até o final mano de jeito nenhum chega a ser ate engra

çado aqui é um lugar sério da gente fazer as coisas pro Primavera mas tem que comentar a si

tuação política que acontece é mais uma brincadeira dele para conseguir alguma coisa uma se

cretaria uma aví ou até algum recurso sei lá não sei vamos ver o futuro vai dizer mais uma vez

chamar atenção para o Josué Pereira Santana implicado na operação lá Catedral da Polícia Ci

vil recebeu valores do crime organizado continua na prefeitura trabalhando normalmente com

anuência dos vereadores da base aliada tá implicado tem movimentação financeira do crime

organizado e ele continua trabalhando normalmente servidor comissionado se fosse um servi

dor estatutário responderia o processo poderia até ser demitido como é comissionado e como

vota no candidato ou no pré-candidato da basada ele continua trabalhando lá não pode comis

sionado envolvido em irregularidade tem que ser afastado é nomeação e exoneração livre Pre-
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feito não pode permitir que isso continue vereadores tem que tomar um posicionamento.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (00:16)

A vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades pre

sentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando agradecendo aos meus colegas ve

readores e de forma especial ao Renato ao Sérgio que eu vi dando um olhar todo especial pra

saúde mental e quero dizer que como enfermeira como colega dessas dessa equipe que hoje

faz está nessa platéia eu não podería deixar de registrar aqui a importância da saúde mental eh

dentro do Sistema Único de saúde dentro de toda a sociedade sabemos que hoje nós estamos

numa epidemia de problemas de saúde mental em toda a população do mundo não só na po

pulação e de Primavera do Leste-MT, ou na população brasileira hoje nós temos um alto índi

ce de adolescentes crianças se auto mutilando nós temos um alto índice de pessoas tentando

Auto extermínio a utilização de drogas ilícitas que vem causando Uma demanda muito grande

dentro da Saúde Mental e quero aqui parabenizar Primavera do Leste-MT, nessa rede consti

tuída que a gente tem eh dos serviços que estão sendo estruturados nós já temos o CAPS In

fantil e autorizado que vai ser construído já passou da hora e se faz necessário esse CAPS In

fantil precisamos de outros núcleos que atendam populações específicas dentro da Saúde

Mental não sou especialista na área mas com estudos e conhecimentos e matérias a gente veri

fica que dentre as todas as doenças que nós temos doenças crônicas doenças que levam à mor

te especificamente a saúde mental ela está impressa em todos esses processos quero dizer as

sim da importância de cada profissional né e a falta dele também dentro desses núcleos do

Olhar do gestor que precisa ser mais generoso com essa equipe porque a equipe que cuida da

saúde do próximo ela também precisa ser cuidada e a gente sabe da dedicação da equipe do

núcleo de saúde mental em atender essa grande demanda que existe dentro do nosso municí

pio a quantidade de pessoas que hoje eles atendem é uma é uma questão assim que a gente

precisa ser revista que às vez acaba sobrecarregando os nossos profissionais de uma forma de

sumana para que eles possam aliviar dor e o sofrimento psíquico do próximo então eu quero

assim realmente agradecer muito de forma muito especial a todos os vereadores que tem essa

consciência, disse e conversando aqui com Renato antes de iniciar a sessão da gente que que f\

agora nós temos as nossas emendas impositivas da a gente tá dedicando isso também à saúde lú'

mental porque eles precisam de uma estrutura física melhor mais abrangente né a gente sabe ^
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de todas as práticas integrativas que ajuda dentro da Saúde Mental e hoje não é possível ser

realizada por falta de espaço por falta de profissional por falta de tempo porque é exigido

muita quantidade de atendimento e às vezes se pega só em quantidade e não verificando a

qualidade e o resultado visto que essa equipe sempre está voltada na eficiência e no resultado

de todas as suas dos seus atendimentos então eu quero assim realmente deixar aqui registrado

que saúde mental são os olhos eh prioritários do Sistema Único de Saúde porque através da

qualidade da Saúde do paciente a gente consegue controlar todas as demais patologias um pa

ciente que tem uma a parte emocional a parte psíquica tranquila ele consegue enfrentar as ou

tras demandas de uma forma mais qualitativa somar com a equipe que tá cuidando então a vo

cês que hoje serão homenageados aqui merecem realmente eu não tenho palavras para dizer a

minha gratidão a vocês que cuida tão bem e de forma tão especial da sociedade primaverense

e assim quero fazer uma ressalva aqui que a gente não cuida só da sociedade primaverense né

a gente recebe pacientes de toda a região que acaba vindo ser cuidados aqui porque na cidade

de origem não tem a qualidade de atendimento que tem essa equipe essa equipe hoje coorde

nada pela Magda uma profissional extremamente eficiente que tenta realmente fazer e desse

mosaico de funcionários desse mosaico multiprofissional potencializar cada um de vocês no

que vocês têm de melhor proporcionando dentro de todas as suas limitações uma qualidade de

trabalho e isso é muito importante ressalto também que a gestão teve um olhar muito privile

giado no sentido de eh dar condições de trabalho trazendo essa equipe trabalhar doze horas es

tendendo horas do serviço da equipe podendo atender um número maior de pessoas dobrando

0 número de funcionários para que isso acontecesse mas infelizmente o espaço físico não foi

mudado então a gente precisa realmente investir em dinheiro através de emendas que a gente

consegue lá a nível Federal a nível Estadual a as nossas emendas em positivas e ser voltada

sim porque essa equipe além de toda a parte técnica ela precisa ter a parte estrutural a parte

física a parte que realmente dê condições de melhorar então a minha gratidão hoje aqui a vo

cês que estão presentes aqui na platéia e que leve o meu carinho e dos meus demais colegas a

todos os profissionais que se dedicam à saúde mental porque é algo que a gente trabalha de

forma extremamente empenhados para que o resultado seja feito e sabemos também que as \\ ^

crianças e adolescentes que às vezes ficam desassistidos acaba caindo dentro do núcleo de

saúde mental que não é um núcleo específico para essa população mas que eu sei que a Mag- j
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da dá um um olhar especial e diferenciado então a vocês todos os profissionais médicos e en

fermeiros eh assistente social eh psicólogos acho que to vocês não têm mas deveria ter né que

que que recebem esse público merece essa homenagem e essa homenagem é singela e muito

pequena frente ao que vocês fazem para toda a sociedade então a saúde mental de Primavera

do Leste-MT, está muito bem assistida mas não pode ser esquecida porque ela tá bem assisti

da a nível de profissionais mas nós precisamos sim melhorar a qualidade da estrutura física de

recursos e precisamos também um olhar extremamente diferenciado a nível de financeiro para

essa equipe que trabalha com tanto empenho e dá um resultado final extremamente importante

pra sociedade meu muito obrigado meu Muito obrigado ao Renato de ter feito essa Moção

meu muito obrigado a todos os vereadores que não são da área de saúde mas tem essa sensibi

lidade eu acredito aqui que toda a sociedade está se sentindo homenageadas através de dessa

Moção de aplauso justamente porque é uma equipe que trabalha com o invisível ela não traba

lha com 0 visível porque quando a gente trabalha com o visível ela é muito mais fácil de ser

tratada, então a você sociedade primavera aqui homenageada de forma singela e muito peque

na porque eles merecem muito mais a homenagem à equipe de saúde mental do município que

é 0 núcleo que existe de saúde mental que já existe há tanto tempo e precisa de um olhar real

mente do gestor dos vereadores e da sociedade como uma equipe diferenciada que precisa sim

de toda a atenção e recursos possíveis para melhorar cada dia mais a condição de trabalho de

les a minha homenagem fica aqui meus agradecimentos muito obrigada. Agradeceu e despe

diu-se. Usou a palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (00:27) O vereador deu bom dia

a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.

Iniciou 0 seu discurso falando gostaria de aqui dirigir uma palavra aos amigos transportadores

nós temos uma situação aqui em Primavera onde grande parte do nossos veículos de grande

porte eles fazem o transporte de grãos daqui de Primavera e região para a ferrovia em Rondo-

nopólis-MT, e no retomo como eles não podem circular à noite eles se aglomeram ali no trevo

entre a MT 130 e a BR 070 ali na praça de pedágio faltando km para chegar em casa os moto

ristas são obrigados a ficar ali dormir na cabina não tem um banheiro não tem um restaurante

não tem uma área segura para estacionamento ficam ali sujeitos a pequenos furtos é um boti-í

jão de gás é um pneu de step é um módulo de caminhão e a família fica aqui sozinha sem o

pai de família motorista não pode vir passar a noite no conforto do junto com a sua família o
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caminhão fica lá ate Deus dará inclusive o espaço lá do pedágio já não tá sendo suficiente pa

ra 0 estacionamento de todos esses caminhões polícia rodoviária está ali nós enquanto polici

ais temos a obrigação de fazer cumprir a lei então não podemos permitir que o veículo circule

à noite é o trabalho do policial ele é obrigado a isso se não o fizer corre o risco de ser punido

corre o risco de perder seu emprego inclusive só que é um trecho de km Manoel 10 km em li

nha reta não tem subida acentuada não tem decida acentuada não tem curva acentuada todo

com proibição de ultrapassagem todo iluminado então nós estamos atentos a essa dificuldade

dos trabalhadores do transporte das empresas que tem seu patrimônio não pode chegar no pá

tio onde às vezes já chega já vai adiantando um serviço de manutenção para preparar pro em

barque no dia seguinte não pode botar seu bem num num área de segurança e nós estivemos

em Cuiabá-MT, o Manoel me acompanhou eu agradeço Dona Ivanir nós estivemos em Cui-

abá-MT, semana passada tivemos uma reunião com superintendente da Polícia Rodoviária Fe

deral juntamente com o nosso prefeito Leonardo Bolim presidente da MM que abraçou a cau

sa e nós vamos levar nós vamos levar a Denite se necessário for nós vamos levar a Cuiabá pa

ra que eles regularizem a circulação desses veículos à noite nesse pequeno trecho para que os

Camões terminem o seu trajeto para que eles cheguem no pátio das empresas para que o mo

torista chegue na sua casa. A parte do vereador Manoel. Disse vereador bom dia bom dia

aos demais e agradeço pela oportunidade eh inclusive isso que o senhor mencionou da via ser

uma vinha sem curva acentuada uma via iluminada sinalizada com proibição inclusive em

grande parte do seu trajeto mais de do seu do seu trajeto tem a proibição de ultrapassagem eu

entendo que e essa essas condições elas se encaixam naquela exceção que existe na resolução

tem uma o artigo decora não lembro mas eu acredito que esse essa situação que o senhor le

vantou e que o senhor capitaneou conosco em Cuiabá-MT, ela possa ser resolvida com base

na exceção que existe. Retomou a palavra ao vereador José Paulo. Disse muito bem lem

brado artigo da resolução do Contran fala da possibilidade de excepcionalidades então a gente

criar uma exceção a essa circulação necessária que é de interesse público e que é permitido na

resolução basta algumas pequenas alterações como colocação de placas avisando alguma

análise de fluxo de veículos nós vamos levar isso Prefeito Leonardo se comprometeu a nos ^

ajudar nessa demanda superintendente inspetor Nogueira superintendente da Polícia Rodoviá- w

ria também se comprometeu a nos ajudar e eu quero pedir aqui a quem tem transportadoras ou )
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aos caminhoneiros autônomos que nos procurem procurem o nosso gabinete para nos entregar

alguma espécie de documento um ofício um requerimento pra gente instruir com máximo pos

sível de pessoas um requerimento para levar se necessário for até para ministério dos trans

portes em Brasília-DF, e se for pra gente fazer um abaixo assinado se for pra gente fazer ofí

cio pra gente demonstrar a quantidade de pessoas que estão vivendo essa situação lá e que nós

queremos que seja resolvida. Disse mudando de assunto semana passada eu estive presente na

região da Primavera junto com a Karla junto com prefeito vice-prefeito onde foram entregues

títulos de propriedade definitiva regularização fundiária projeto tem andado muito bem eu

quero aqui eh demonstrar o nosso reconhecimento pelo trabalho do Romoaldo da dona Jéssica

da Leninha da Assistência Social um trabalho que tem dado muito certo tem dado os títulos

definitivos aquelas pessoas que só tinham a posse dos seus imóveis e essa semana nós vamos

estar fazendo a reunião para começar a tratar da regularização da propriedade dos moradores e

da área de lazer lá da Vila União a gente fica muito feliz eu vi alegria no rosto das pessoas

que estava recebendo seu título lá na primavera três a gente fica muito satisfeito de ver a reali

zação dessas pessoas né, e também falar voltando a falar de trânsito nós estamos acompanhan

do a instalação do porto de embarque e desembarque de grãos da ferrovia aqui que tá aconte

cendo a aqui de Primavera do Leste as margens da Rodovia BR-070 e nos preparando pros

impactos que essa obra vai trazer nós vamos levar também uma reivindicação Manoel para

que seja duplicado esse trecho até o porto de embarque porque aquela rodovia ali sem acosta

mento uma Rodovia estreita vai ficar difícil o fluxo de veículos ali até a ferrovia até o embar

que da da ferrovia então nós vamos levar um requerimento de providências ao Denit para que

ele melhore ali o pedido é uma duplicação mas de forma urgente já tem que ser começado a

fazer acostamento fazer obras para que aquela rodovia atenda o fluxo que vai ser incrementa

do ali é 0 que eu tinha para dizer a respeito de serviço. Disse quem nos acompanha vê que eu

venho aqui para falar de trabalho e das coisas que a gente faz pelo nosso município não gosto

de ficar ofendendo um ao outro mas é a terceira vez que o vereador Adriano fala que eu agre

dí uma pessoa aqui na Câmara o vereador é um mentiroso descarado essa semana ele publicou
/

a polícia federal esteve aqui na na câmara depois desmentiu vereador Valdecir dessa casa fe^

muito certo abriu um processo administrativo para investigar comissão está ouvindo as pesso

as que ele diz que eu agredi as possíveis testemunhas eu estou entregando hoje uma petição
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criminal contra o senhor vereador porque mais uma vez o senhor mentiu mais uma vez deso

nestamente o Senhor ataca as pessoas senhor não tem trabalho para mostrar o senhor Sobe

aqui para falar mal do prefeito para falar mal das pessoas para atacar as pessoas porque o se

nhor não tem capacidade de trabalho para mostrar e o senhor está sendo mais uma vez deso

nesto e mentiroso covarde então nós estamos levando eu estou levando hoje um pedido de

ação criminal contra o senhor por quê porque em breve eu vou trazer o resultado do processo

administrativo aqui mostrar pra sociedade que mais uma vez esse homem descarado mentiu

para me atacar vou trazer o resultado do processo administrativo vou trazer o resultado do

processo criminal para que a sociedade saiba que eu nunca agredi ninguém aqui dentro e que

esse vereador vive da mentira e do ataque às pessoas como ele é uma pessoa baixa um fraeas-

sado que não tem o que mostrar ele quer trazer todo mundo pro nível dele e não é assim eu fi

co triste de ter que vir aqui nessa tribuna falar de um assunto tão desagradável pra população

que me acompanha como vocês veem eu tô falando aqui o tempo inteiro de trabalho que a

gente faz pro nosso município pro nosso trânsito pros caminhoneiros pras pessoas que confia

ram esse trabalho a mim porque eu não vim aqui não larguei a minha casa para vir aqui para

ficar de brincadeira nessa Tribuna eu vim aqui porque as pessoas confiaram a mim trabalho a

gente não pode tudo mas o pouco que eu consigo eu faço com muito amor com muito carinho

porque faço pelos nossos amigos pelos nossos vizinhos pelos cidadãos que a gente encontra

na rua todos os dias quando a gente cria como criou aqui sistema de câmera de vigilância

quando a gente melhora a infraestrutura como estamos fazendo com a polícia rodoviária com

a polícia militar com o corpo de bombeiros a gente tá fazendo para nós pros nossos amigos

pros nossos vizinhos pras pessoas que vivem na cidade conosco e é para isso que eu estou

aqui mas é difícil você ouvir toda a sessão uma pessoa falando mal denegrindo a sua imagem

e 0 que é pior falsamente então eu levo essa resposta peço desculpas porque um assunto desa

gradável não é do meu perfil tratado dessa forma mas quem confia em nós continue confiando

que a gente tá trabalhando com todo o carinho com todo o amor pelo nosso município e de

forma honesta honrada e ética e em breve vou trazer aqui mostrar a desonestidade desse vere

ador aqui que o tempo inteiro vem pregar mentiras sobre as pessoas aqui nessa Tribuna Muito i

obrigado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Karla Jacheline da Silva

Souza. (00:39) A vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as au-
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toridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando parabenizar você

Wellis e toda a sua família porque a gente sabe ali que foi uma luta muito grande para aquela

praça ali dito eletricista na verdade um centro esportivo que vai beneficiar muito ali tanto os

jovens quanto as crianças da grande região ali do Primavera e a gente sabe que vem há anos aí

aguardando por esse centro Esportivo e agora conseguiu está de parabéns mesmo aí você pelo

seu trabalho nome do teu pai merecidíssmo que a gente sabe que foi um homem de muita gar

ra também junto ali com vocês viu parabéns é você e toda a sua família pela praça primeiro

eletricista de Primavera seu pai dito Parabéns vereador muito bom aquela praça a gente sabe o

quanto vai beneficiar as crianças ali da nossa grande Primavera e região cumprimento também

os demais vereadores que estão aqui presente cumprimento todo o público que nos assiste de

sua casa e o público aqui presente na nossa platéia aqui hoje né Cláudia que está aqui repre

sentando 0 pessoal das chácaras Cláudia quero aproveitar e dizer para você que nós não va

mos sossegar enquanto não resolver a situação de vocês ali porque a gente sabe muito bem da

necessidade que vocês têm de estar ali são mais são anos naquele local é a vida toda ali e a

gente sabe muito bem que essa instabilidade não não faz bem para vocês também porque vo

cês 0 sustento de vocês vem dali levar alimentos para a feira então precisa ser resolvido por

que não tem como ficar ali sem água sem luz então a gente pede a encarecidamente já fizemos

a reunião com o ministério público o promotor não foi contrário ele só pediu que se enqua

drasse regularize as situações que foram apresentadas ali então pedimos aí o Executivo secre

tário de meio ambiente que por gentileza possa assim vê também a questão do lado social des

sas famílias que se encontram hoje ali nas chácaras e que se possa ser resolvido porque eles

vivem numa situação insalubre sem água sem luz e o que eles plantam necessita principal

mente de água para poder estar levando o alimento na feira que é a fonte de renda deles ali na

quela região também cumprimento toda a equipe da saúde mental seu nome Magda que coor

dena a equipe uma grande equipe aqui no nosso município falar de saúde mental não é fácil eu

sei sempre trago esse tema aqui na tribuna porque a gente encontra várias situações de saúde

mental e a gente sabe dessa necessidade fizemos a indicação para Caps infantil a indicação da

contratação de mais psicólogos pra rede que conseguimos alcançar aí a contratação e desde a

quando eu fazia já a minha campanha anterior em eu sempre disse que a nossa saúde ela é

uma saúde boa ela tem pessoas muito humanas dentro da nossa saúde mas o que a gente preci- ^
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sa estrutura durar a nossa saúde espaço físico e hoje o núcleo de saúde mental ele precisa de

espaço físico assim como aconteceu para Caps onde o Caps atendia aqui todo mundo sabe que

foi inaugurado lá o Caps um local muito bom que tá conseguindo abranger muito a população

fazer vários atendimentos e hoje o núcleo também necessita desse espaço assim como toda a

rede Caps necessita desse olhar e desse cuidado especial para poder atender ao público e tam

bém ser atendido porque quem cuida também precisa ser cuidado e quando eu falo muitas ve

zes que nós da Saúde somos muito julgado muito apontado o dedo muitas vezes a gente sai

deixa o nosso doente em casa para ir cuidar de outro doente e ninguém vê essa parte ninguém

vê os bastidores ninguém vê os sacrifícios que os servidores fazem a si próprio para poder

atender a população e muitas vezes já sai apontando o dedo e fazendo seus prejulgamentos em

relação aos atendimentos da Saúde aqui do nosso município parabenizar você Renato pela

Moção de aplauso muito merecida a gente sabe do trabalho do núcleo do desenvolvimento

que eles fazem ali dentro é uma equipe fantástica que atende muito mais do que eles conse

guem muitas vezes ali sobrecarregados ainda mas que não deixa ninguém desassistido que se

dedicam se desdobram para atender cada vez melhor a nossa população parabéns a vocês não

só pelo dia de hoje mas por todos os dias que estão lá dedicando a saúde de vocês a cuidar da

saúde mental nossa que né nós somos a população muito obrigada a vocês pela dedicação e o

trabalho que vocês desenvolvem quero aproveitar aqui e dizer que nós estivemos essa semana

em Cuiabá-MT, junto com a vereadora Ivanir, vereador Manoel, Vereador José Paulo e o pes

soal da colônia russa que tinham já uma demanda há muito tempo em relação ao calendário

escolar deles eles têm os feriados ortodoxos dele diferente dos nossos e infelizmente pela de

les muitas vezes eles não não iam para aula no feriado e tinha aula então nós conseguimos o

entendimento ali junto com o secretário Alan Prefeito Leonardo Secretária Adriana e vamos

conseguir municipalizar a escola ali da colônia russa para que eles possam ter o calendário de

les de especificidade das dos dias deles de feriado e que também possa agora em diante refor

mular esse calendário deles até o final do ano para conseguir ficar todo mundo ali tendo a sua

aula é uma comunidade que tá em Primavera há mais de anos contribui muito pro nosso muni

cípio também inclusive na área do agro também então ficamos muito feliz de resolver essa de

manda dessa comunidade ali da colônia russa agradecer ao secretário Alan que e a secretária

Adriana que se dispôs rapidamente a atendê-los e deixar essa situação apaziguada que fez

Av. Primavera, n° 300, Bairro Primavera II-CEP 78.850-000

Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br

13



Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

RubricaFLS.

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

muito bem a todos ali quero falar também presidente da regulariza ação fundiária do Jardim

Esperança uma demanda que a gente vem desde aí trazendo porque a gente sabe foi a gente

foi procurado pelo pessoal de lá porque olha só Magda como tudo resume saúde mental pes

soal mora lá anos e não tinha escritura das casas a casa era deles mas não tinham nenhum pa

pel para provar então eles ficavam naquela instabilidade emocional naquela insegurança como

que tudo gira em torno de uma saúde mental né então eles ficavam naquela estabilidade verea

dor Wellis na insegurança e o medo de qualquer momento poder sair porque eles não tinham a

matrícula agora todos lá tem a matrícula agradecer a dona Jéssica ao Romoaldo a toda a toda a

Coordenadoria aí de habitação conseguimos entregar essas matrículas quase matrículas entre

gues foi um alívio muito grande de verdade porque a gente via a felicidade né Zancanaro no

rosto deles lá meu Deus aquelas mulheres assim falando agora eu tenho uma casa tenho minha

segurança porque muitas ali são mães solteiras criam seus filhos batalhadoras descem para

trabalhar aqui nesse centro e agora. A parte do vereador Renato. Disse pela ordem eu só ia

pedir pro vereador Adriano, Vereador Luiz, Sérgio para que a gente desse atenção a pronún

cia da vereadora um assunto extremamente importante. Retomou a palavra a vereadora

Karla. Disse e aí assim fiquei muito feliz porque a gente via no rosto a expressão da daquelas

famílias daquelas mulheres de alívio de Agora sim eu tenho meu documento eu tenho minha

matrícula eu tenho a minha casa realmente no meu nome e a gente entendeu ali aquele alívio

aquele suspiro realmente que elas puderam dar de tranquilidade agora então Parabéns prefeito

Leonardo vice Ademir que também estiveram lá Leninha e toda sua pasta o pessoal ali do

Cras que correu atrás dessas famílias regularizar essa situação e agora também a nossa região

Ali vai conseguir ter iluminação de lede que nós também fizemos essa indicação porque faci

lita muito tudo né toda a cidade do lado de cá já tá com toda iluminação de LED só falta aque

la região lá na vereador aqui a nossa região e agora vai ter também iluminação de LED lá que

vai deixar ainda mais bonito o nosso bairro e a gente continua na cobrança das placas de sina

lização pintura dos quebra-molas faixa de pedestre que nós precisamos desses cuidados nos

bairros também da nossa cidade quero aqui agradecer a presença de todos que Deus abençoe

nossa semana será uma semana muito produtiva também e dizer que nosso gabinete está dei \

portas abertas a atender a toda a população primaverense muito obrigada. Agradeceu e despe- ^
diu-se. Usou a palavra o Vereador Luiz Carlos Magalhães Silva. (00:48) vereador deu
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bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público

em geral. Iniciou o seu discurso falando e agradecendo o assessor especial da presidência da

república ex-deputado Federal Valtenir Pereira pela acolhida que nós tivemos do MDB no Pa

lácio do Planalto na visita que nós tivemos na última semana semana toda em Brasília com

uma agenda extensa e eu quero aqui deixar registrado porque nós ainda chegamos a tempo da

entrega de duzentos e quarenta títulos da nova Poxoréo-MT, o governo federal através da ex-

presidente Dilma através do ex-presidente Michel Temer depois pelo Presidente Bolsonaro e

agora pelo presidente Lula lá atrás deram autonomia para que os municípios pudessem legis

lar sobre as questões eh de terrenos urbanos trazendo para com isso a responsabilidade para os

municípios e Poxoréo-MT não foi diferente Poxoréo-MT começou esse trabalho houve uma

doação de uma Emenda que nós pedimos de cem mil reais essa emenda o prefeito de Poxo-

réo-MT comprou os equipamentos que precisavam serem aparelhados à prefeitura para poder

fazer a topografia da região da nova Poxoréo-MT e aí para nossa surpresa os primeiros títulos

com mais que estão na espera um evento com mais de . pessoas na sexta-feira eu quero aqui

cumprimentar cumprimentar o Prefeito Nelson Paim sua gestão os técnicos pelo grande traba

lho e agradecer aqui o deputado Federal Valtenir Pereira pelo grande empenho quero também

agradecer a equipe de promoção social aqui de Primavera do Leste-MT, através do município

do DR°. Apoênio advogado por esse trabalho também aqui em Primavera são cerca de mais de

mil e duzentos títulos já entregues pela municipalidade e esses títulos atingiram São Cristóvão

Primavera e outras regiões que há muitos anos as pessoas sabem que a importância do que é

você pegar esse documento e ter saber que ele vai ser seu a partir daquele momento e eu que

ro aqui poder dizer que não acompanhei mas fiquei muito feliz em nome dessa casa pelo Pres

tígio que vossa excelência e os demais padres da casa tiveram em poder participar da cerimô

nia uma cerimônia belíssima uma cerimônia de entrega o que para muitos não vale nada para

outros é 0 sonho de você receber o teu documento então tem gente que não dá valor nisso ou

tros dão valor então parabéns. Disse praça dito eletricista uma homenagem Justa e merecida

eu fui vereador com Barracão e fui e tô sendo vereador com Wellis os dois são irmãos eu tive

oportunidade de estar na casa do dito né da mãe do vereador Wellis Poxoréo-MT, é o primeiroW

0 primeiro poste o primeiro padrão de energia elétrica a ser instalada em Primavera quem ins- W

talou foi 0 dito então se você der mérito em quem fez mais quem fez menos O importante que )

H
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a gente reconhecesse e fiquei triste quando o meu colega quero discordar do meu colega Adri

ano Carvalho PRF em que ele disse aqui que teria que mudar os méritos de se avaliar alguém

primeiro que é uma falta de respeito com um colega da gente aqui que é um ele é filho você

imagina alguém chegar e falar que teu pai não merecia receber uma homenagem justa como

aquela fiquei muito triste de fato de direito fiquei muito triste Adriano com o seu comporta

mento aqui em relação a isso porque se você tem pai se você tem Mãe você sabe o valor de

um pai e de uma mãe então Vereador Wellis eu em nome dos outros pares não vou falar em

nome do Adriano eu quero lhe pedir desculpa pela delicadeza de alguém que veste uma uma

uma farda da Polícia Rodoviária Federal e faz uma coisa dessa me desculpa pela indelicadeza

perdão porque a gente tem no Parlamento esse tipo de parlamentar prefeito de Poxoréo-MT,

vai dar início ao levantamento da estrada vicinal dia e primeiro de Julho moradores do Bela

Vista da da nova Poxoréo ti da do primaverina de toda essa região a partir do dia e o de Julho

anunciado na cerimônia em que nós estávamos sexta-feira de noite com o prefeito de Poxoréo

0 levantamento dessa estrada aí então parabéns isso é resultado não cai em falácia em um um

vai para grupo de Whatshap fala que não vai sair o outro fala uns trabalham construindo ou

tros trabalham destruindo vai sair o prefeito vai fazer e essa força tarefa vai acontecer eu que

ro aqui eh falar que eu gostaria muito do apoio de Primavera do Leste-MT, pra comunidade

ponte de pedra Primavera e bela manhã a estrada vicinal onde passa o ônibus escolar ali preci

sa uma ponte lá na comunidade ponte de pedra ser construída e eu tenho acompanhado o

grande trabalho que a obras tem feito Sérgio e solicito de vossa excelência e os demais par

dessa casa e que nós pedimos aí essa ponte lá no Ponte de pedra uma ponte pequenininha acho

que é bem curtinha que precisa ser reparada e eu tenho certeza que vossa excelência vai nos

dar atenção com relação a esse pedido e Eduardo Parabéns pelo seu trabalho quero lhe acom

panhar, INSS estive com os senadores da República do Mato Grosso Jaime Campos o Wel-

lington Fagundes despachamos com Presidente do INSS estamos no aguardo para que os

médicos sejam liberados e as perícias em breve sejam anunciadas para serem feitas em Prima

vera não podemos admitir que um servidor público que um cidadão trabalho aqui também fei

to pelos meus colegas aqui que eu quero dizer que vi no documento lá emitido o nome do ve-fX ^

reador Manoel e vi o nome do vereador José e alguns pares aqui da casa também solicitando a W

mesma a a esse mesmo benefício então fica aqui registrado que está andando não a passos de
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tartaruga mas a passos de papa léguas esse pedido sendo feito em Brasília-DF, para que isso

seja resolvido quero aqui falar dos grandes problemas que Primavera tem discussão aqui já foi

levantado pelos meus pares anteriormente e eu fico focado nessas ações Hospital Regional já

levantado aqui pelo Renato, Policlinicas levantadas pelas meninas da saúde com Wellis com a

UPA com a nova UPA a cidade cresceu desenvolveu nós temos um problema o anel viário pa

ra que 0 trânsito saia do perímetro urbano e não aconteça aqueles incidentes que aconteceram

aqui do do rapaz ter sido massacrado por uma carreta no perímetro urbano aqui na cidade de

Primavera do Leste eh nós temos a questão da Habitação que é o modelo das caixas das casas

faixa um que cada Presidente entra com um olhar o presidente atual do atual governo pensa na

faixa um que é aquela que a pessoa ganha um salário mínimo e ela tem a condições de pagar

uma parcela de e essa parcela cabe no bolso do cidadão e aí o município entra com a área e a

Caixa Econômica Entra com uma parte do financiamento um recurso doado pelo governo eh

Federal uma parte do governo estadual e essas casas estejam ali tratei com o ministro a respei

to deste assunto quero agradecer o assessor especial da presidência mais uma vez louvar atitu

de do deputado federal e aqui o ex-deputado Federal Valtenir Pereira e também do Neri Guel-

ler porque nós sabemos que é uma força tarefa para se conseguir esse modelo de casas faixa

um e aqui dizer ao Ministro né Muito obrigado pela acolhida que nós tivemos aí no distrito fe

deral a saúde nós falamos aqui Sérgio quero aqui dizer a vossa excelência como líder dessa

casa como meu colega parlamentar casamos as nossas emendas juntos e vossa excelência para

a saúde vai colocou aqui um recurso para uma van para o Caps quero aqui parabenizar porque

é importante demais pra agricultura foi colocada aqui a questão de uma câmara fria para aten

der os feirantes lá do Primavera na secretaria de obras foi colocado aqui a compra de um ca

minhão pipa e na assistência uma van para e o lar das crianças essa essa é a diferença de você

vir aqui para uma tribuna e você falar de trabalho você não ficar perdendo tempo com ques

tões vereador Adriano que não somam em nada eu não sei porque vossa excelência Adriano

me pegou para cristo de novo vossa excelência parece que tem um amor platônico por mim eu

tô preocupado eu tô preocupado que esse dia saiu aqui dizendo que se eu for o prefeito de Pri

mavera do Leste-MT, a partir do dia primeiro de janeiro saiu uma postagem dizendo que a fu-T

tura primeira dama poderia ser o prefeito de Primavera primeiro que eu achei uma de uma sa

canagem uma sacanagem tremenda não sei quem fez isso mas eu quero dizer que eu não con-
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cordo com isso isso eu isso é baixaria Isso não é legal eu tenho o maior respeito Adriano eu

tenho 0 maior respeito por todos aqueles que foram líderes políticos da cidade pelo ex-deputa

do Zeca fomos colegas em Cuiabá junto pelo ex-prefeito Getúlio eu fui vereador ele foi Pre

feito e eu tenho no meu rol diálogo com as pessoas então eu sento e converso com todo mun

do 0 que tem de verdade na nossa naquela postagem que o senhor cobrou dizendo que o Zeca

já tá fechado com o Luís que tem o que que tem de verdade nisso tudo vou dizer a vossa exce

lência o 0 ex-deputado Zeca tem o que eu solicitei para eles que tivesse uma conversa eu o se

nhor o Cabral ele o Getúlio e o Sérgio Manique essa é a conversa que eu solicitei que ainda

não aconteceu e aí vai num grupo do Whatshape antecipou uma situação de que pelo qual não

aconteceu então eu tô dizendo a verdade ao senhor dizendo a vossa excelência que é isso aí

então vossa excelência fique com a tranquilidade de que eu não faço política jogando sujo eu

faço jogando limpo eu sento vou sentar com Ademir com José Tonon vou sentar com todo

mundo José Tonon tá aqui é pré candidato do MDB com todos o que que nós vamos definir

no futuro eu não sei porque eu tenho que sentar e a gente definir o que é bom pra Primavera

do Leste é assim que eu sempre agi vamos focar no trabalho no segundo expediente eu volto

vou falar sobre a liderança partidária Primavera precisa de todos nós bom dia. Agradeceu e

despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (00:59) O vereador deu

bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público

em geral. Iniciou o seu discurso falando pedindo a colaboração dos demais dos presentes para

que a gente possa fazer um minuto de silêncio pelo passamento do Antônio Carlos Vieira de

Carvalho carinhosamente conhecido por negro mentira na cidade pioneiro da cidade que fale

ceu e nós nós precisamos e vamos falar durante a sessão sobre isso valorizar as pessoas que

começaram esse município. Disse fica aqui nossa menção à família do nego para que saibam

que entendemos que a participação do nego no início do nosso município aqui foi muito im

portante por isso essa homenagem com minuto de silêncio não sou morador do município de

Poxoréo-MT, não sou alguém que está lá constantemente diariamente mas eu volta de meia eu

vou a Poxoréo-MT, eu acompanho a cidade e os fatos e as conquistas que Poxoréo-MT, tem

tido nesses últimos anos e eu não podería deixar de vir aqui e dizer da minha admiração e meu 1 \ ^

respeito pelo Nelson Paim Nelson de fato transformou a realidade do município Poxoréo-MT, |
com todo respeito àqueles que antes passaram mas é visível aos olhos de qualquer um o quan- j
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to Nelson Palm Melhorou a cidade de Poxoréo-MT, Nelson Pain é um homem sério e respon

sável não é um politiqueiro de sair achando que vai abraçar o mundo e pode fazer isso ou

aquilo por isso Nelson fica aqui meu respeito tá eu Manoel na condição de vereador mesmo

não sendo do seu município sei do trabalho que tá fazendo e lhe admiro por demais acho que

política se faz da forma que você está fazendo então grande abraço. A parte do vereador

Weilis. Disse parabéns pelas palavra morei em Poxoréo-MT, desde do ano eu nunca vi um

prefeito fazer o que o Nelson Pain fez e vereador de outro município para vir falar do verea

dor do prefeito Nelson acho que ele tem que medir bem as palavras melhor prefeito de todos

os tempos que eu tenho em vida se chama Nelson Paim que transformou a realidade do Poxo

réo-MT, e está transformando até o dia trinta e um de dezembro deste ano parabéns vereador.

Retomou a palavra ao vereador Manoel. Disse é isso aí mas aproveitando seu a parte verea

dor eu também quero dizer aqui de forma muito respeitosa vereador Adriano que eu não con

cordo com a sua atitude subir essa tribuna e dizer que a homenagem ao dito eletricista se deu

apenas porque a época um filho dele estava aqui que é o barracão as pessoas elas têm que ser

valorizada por aquilo que elas foram em vida e vir aqui e desmerecer uma pessoa que foi o

primeiro eletricista que Por aqui andou imagine dificuldade de ser eletricista primeiro que era

Cemat né Cemat era um era um desastre porque era uma empresa pública que não tinha ne

nhuma condição de investimento e tudo e eu sei que o dito eletricista ele foi sim a primeira

pessoa a colocar aqui um padrão de energia e vir aqui desmerecer ao colega esses dia mesmo

nós votamos contra uma legislação aqui que no fim e fomos muito respeitados aqui pelo pelo

proponente que é o Tayllan Zanata que era no sentido trocar por exemplo o nome do parque

de exposição de um pioneiro por outro e nós não aceitamos aí vira aqui e denegri sabe a indi

cação 0 projeto de lei dizer que não é merecido tivesse aqui lá nos anos quando aqui não tinha

um palmo de asfalto quando não tinha um posto de saúde viesse aqui trabalhar mas chegar

aqui e já ir trabalhar direto no ar condicionado aí é muito fácil dizer sobre a realidade que não

se conhece infelizmente então fica aqui Weilis meu meu absoluto respeito a você e sua família

seus irmãos. A parte do vereador Weilis. Disse não vou muito para embate com com colega

porque nós sabemos que o nobre vereador Adriano para ele é melhor destruir do que produzir

todo mundo sabe disso ah mas eu conquistei tantos voto destruindo porque vai fazer quatro

anos que eu estou aqui eu nunca vi esse vereador fazer alguma coisa por Primavera né primei-
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ro que ali não é praça ali é um complexo esportivo e foi indicação do vereador Araújo que foi

colega meu seu Elton, Dona Ivanir também não foi indicação minha eu sim posso bater no

peito que eu consegui quatrocentos mil para construir aquela sala lá de lutas eu bato no peito e

falo eu consegui porque a praça de eletricista não sempre falo isso é pelos moradores do Pri

mavera ou ou só doutores que merecem ser nomes de Praça desembargadores um eletricista

não pode um patroleiro não pode um motorista não pode isso mostra o preconceito que esse

vereador tem porque o papel dele aqui no parlamento é destruir já falei não é construir porque

conquistei tantos votos eu vou continuar destruindo né que isso aí não produz nada. Retomou

a palavra ao vereador Manoel. Disse eu que agradeço vereador então tá aí fica aqui minha

indignação com essa com essa fala que eu acho que não é verdadeira é da mesma forma que

foi a história da Polícia Federal Câmara semana passada vai lá faz um poste depois tem que ir

lá e desmentir a si mesmo faz diferença não porque tá acostumado não falar o que é verdadei

ro e depois se desmentiu bem se não desmentiu amém sempre tem o doente que vai seguir

junto outra coisa funcionário Josué com apoio de toda a os demais vereadores da base nem sei

quem é Josué Não faço nem ideia quem é Josué não sei não trabalha não sei por quem foi con

tratado quando foi nomeado qual a situação do cara não sou eu que tem que ir lá pegar a ficha

criminal do cara e dizer se que pode que não pode isso não é não é minha função nunca foi de

repente o senhor como policial possa ter essa função mas poderia ajudar também lá na pista

não deixar passar drogas e armas aqui pra cidade tá sendo bem pago inclusive por mim por to

dos aqui todos aqui pagam vou pedir a hora que encerrar meus meus minutos um pouco mais

de tempo aí vereador no máximo minutos dizer que essa semana estivemos em Cuiabá-MT,

tratando de assuntos importantes e da da qual da agenda da qual mais eh a gente pode partici

par é a situação do dessa desse terminal que vai se instalar e nós precisamos também como já

foi falado pelo José Paulo mudar a realidade dos dos veículos que dependem de autorização

especial de trânsito de chegarem em Primavera depois do anoitecer a gente passa Mato Gros

so sul faço isso muitas vezes viajo durante a noite lá tem vários locais onde os rodo trens de

cana transitam quer ver de espeeial que tem lá apenas a placa informando que naquele trecho

é perigoso porque naquele trecho circulam veículos de grande porte então acho que você estál

no caminho certo com nosso apoio vamos sim lutar sempre e será sempre uma conquista em \

prol da comunidade falando de MDB boas-vindas ao ao José Tonon aqui semana estivemos
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da mesma forma que você esteve Cuiabá-MT, nós também estivemos os em Cuiabá-MT, fala

mos com a o MDB estadual e nós temos José tomão apoio irrestrito a nossa caminhada junto

ao projeto do Ademir de Gois então seu pleito ele é legítimo como já falei aqui ele é demo

crático mas entendemos que o MDB deve caminhar sim com Ademir você está lutando por

um caminho nós por outro e eu acho que de todas as formas o município sempre irá ganhar

com a discussão democrática de qual o melhor caminho meu muito obrigado a todos que Deus

abençoe vamos seguindo em frente e um abraço. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o

Vereador Renato Cozanelli Junior. (1:11) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou

os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso

falando gostaria de agradecer em nome destes os profissionais do núcleo de saúde mental de

Primavera do Leste-MT, que estão se dirigindo aqui para dentro do plenário para que a gente

possa fazer através de uma singela homenagem o o reconhecimento do trabalho destes perante

a sociedade de Primavera do Leste aqui não tem só coisa problemática não tem coisa boa tam

bém viu Magda e essa aqui é uma delas reconhecimento então em nome de vocês eu gostaria

de cumprimentar toda a sociedade de Primavera do Leste agradecer porque estão ausentes lá

da unidade de trabalho deles para poderem fazer para poderem receber como disse a vereado

ra Giovana aqui essa singela homenagem vocês estão vendo como é a rotina nossa aqui né es

se é um dos momentos dos quais eh acontecem durante a semana toda e é de suma importân

cia e quando eu falo suma importância eu venho dizer daquilo que eu também vivo essas pes

soas que estão aqui são responsáveis por atender também as minhas necessidades com relação

à minha estrutura psicológica eles não estão aqui por nenhum posicionamento político até por

que esse núcleo existe muito antes de eu pensar em me tornar um agente um servidor eletivo

serviço de uma sociedade da qual efetivamente são eles quem estão lá na prática fazendo o

que a gente discute às vezes aqui para tornar o dia deles mais fácil mas que infelizmente vere

adora Giovana veio aqui me dizer que ela antecedia ao Renato na no discurso dela de hoje que

ela falaria sobre o núcleo e eu comente aí que a gente não basta falar a gente precisa lutar nes

te momento nós quinze vereadores nós precisamos fazer com que a administração pública re

conheça efetivamente o trabalho deles trazendo estrutura eu não vou dizer o número e ele tá

na ponta da minha língua mas eu gostaria que cada um de vocês fosse visitar o núcleo e solici

tassem lá qual é a quantidade de atendimento diário mensal e anual que um dezesseis pessoas
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grupos de pessoas é responsável e eles estão lidando com aquilo que há de mais importante a

essência da vida eles lidam diariamente com quem tem desejo de perder a vida vocês acham

que o que a gente vive aqui é problema então de forma especial reconhecendo hoje um traba

lho que foi reestruturado lá em e nágua lá em quando Fernando Toledo começou a reestruturar

o trabalho do núcleo de saúde mental eu fui paciente lá eu fui paciente lá fazendo terapia com

psicólogo e o ano passado eu retomei meu tratamento lá eu perdi um sobrinho e do qual eu

não fui capaz sozinho de restabelecer a minha sanidade mental e foram eles que me receberam

lá junto com a minha família claro mas foram eles eu sou apenas um diante de uma totalidade

do qual eles atendem e transformam vocês têm que conhecer o trabalho dessa equipe é muito

humano é muito puro você nem percebe que você tá num ambiente administrado pelo poder

público do tanto que é empenhado inclinado colocado a vida deles em primeiro lugar a vida

daqueles que precisam deles faltam com a presença nos seus ambientes familiares para pode

rem estar presentes na vida das pessoas que precisam deles isso não é emprego isso não é tra

balho apenas isso é doar que eles fazem lá é doação doação de vida de carinho de atenção de

conhecimento de reconhecimento para fortalecer as pessoas que precisam desse trabalho a

gente precisa juntos ajudar a estruturar o núcleo de saúde mental eu não tô dizendo aqui que

não haja interesse ou que não haja ação do poder público mas a gente pode sempre melhorar

repito por favor que cada um de nós possamos tirar quinze minutos do tempo e lá e lá conhe

cer a unidade conhecer a atividade de cada um destes, disse então em nome eu vou começar a

inverso aqui tá deusa Maria de Araújo, Ederson Ricardo Perseguini Arf, Fernando Martinz

Toledo estão todos trabalhando provavelmente Francini Mariano Ferreira Fratari, doutora

Francini responsável pela psiquiatria pelo atendimento da psiquiatria na unidade obrigado

doutora Gabriela Palomo Felizardo psicóloga né Gabriele faz um trabalho excepcional obriga

do por dispor do tempo de estar aqui Isadora Fortunato Santana Carine quem recepciona nós

lá fazendo a triagem antecedendo a consulta seja do psicólogo seja do assistente social ou seja

dos médicos psiquiatras Leonardo Nunes Moreno, Liliam Cristine cavacante Cubas, Magda

Rúbia Moraes de Castelo Branco, a Magda pra sociedade que tá em casa e nos assiste e já pe

ço de forma antecipada minutos senhor presidente ela esteve também à frente do Upa na uni

dade de pronto atendimento por muito tempo uma excelente gestão e ela trouxe de lá para

dentro do núcleo um presente então núcleo presença vossa fazendo esse trabalho lindo que

F ■>
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você executa com tanto carinho Magda obrigado. Maura Cristina Campos Mirian Henrique de

Oliveira a é um anjo um anjo primeira impressão diz que é que sempre fica né a primeira im

pressão Até no momento que você bate o pé na porta daquele ambiente é a melhor possível a

miram faz isso com muito carinho muito cuidado muito amor não é minha Divina de Oliveira

bom dia noema obrigado parabéns pelo trabalho Rafael de Souza Duarte Rafmha grande Ra

fael um pequeno grande homem né eu sou baixinho também Rafael falo que eu sou um gran

de gigante se a gente não a voz tamanho não ajuda muito mas a gente sai da boca o que o co

ração tá cheio é isso que você tem feito no seu ambiente de trabalho obrigado por tudo isso

Samanta Silva de Souza, Samanta bom dia obrigado pela presença pelo trabalho e a Sandra

Pereira bom dia Sandra obrigado a Sandra eu acho que é a mais nova de lá ou não é é a caçula

parabéns Deus abençoe eu fugi um pouco né geralmente a gente traz o Lima aqui para fazer

uma narrativa de um texto eu preferi falar exatamente daquilo que eu vivo convivo com o am

biente de vocês então o núcleo de saúde tal ele vai tratar as pessoas que são encaminhadas lá

no primeiro atendimento para tratar dessa questão psicológica psiquiátrica em diversos aspec

tos desde aquela questão do atendimento a crianças vítimas dos piores piores atos que o ser

humano possa cometer até um um jovem senhor do qual e tem como realidade e lá no começo

do meu discurso eu disse com relação a vocês da importância que isso faz na vida das pessoas

então vai ficar aqui pelo um simples quadro com a homenagem isso fica nos anais do municí

pio de Primavera do Leste reconhecimento que é em nome dos vereadores mas principalmente

em nome de uma sociedade que é a Primavera do Leste Peço para que a Magda venha à frente

aqui para poder receber em nome de todos Obrigado. Agradeceu e despediu-se. Usou a pala

vra 0 Vereador Valdecir Alventino da Silva. (1:24) O vereador deu bom dia a todos, cum

primentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu

discurso falando vim aqui falar senhor vereador Adriano sobre a não sei lá se eu posso falar e

a mentira que o senhor conduziu essa fez esse é FakeNews isso é crime senhor sabe o que isso

tá eu achei liguei pro senhor liguei pro senhor imediato foi uma falta de respeito pela câmara

municipal que os demais companheiro o senhor não podia ter feito aquilo, o tanto amor o cari

nho que os vereadores aqui tê por esse parlamentar aqui pela essa casa eu venho aqui eu che-

go aqui seis horas da manhã vou vou para casa hora da tarde e volto de repente eu de repente

foi aquele para mim aquela chorrada de de telefone Federal teve na na câmara talvez por ter
3
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vindo mas não só que não só que não achou o senhor aqui e aqui a minha eu a administração

do presidente ex-presidente Manoel que eu tenho um respeito por ele e a minha que que eu tô

entregando aqui mais se meses nunca teve esse se tiver quem vai abrir a portas dessa casa Sou

eu Presidente Valdecir se vim aqui nessa casa porque tem coisa errada e coisa errada tem que

ser punido e o senhor não tinha direito de colocar a câmara municipal naquela situação igual

seu pois eu fiquei chateado o senhor podia ligar para o presidente falar lá Presidente teve essa

operação eu ia falar com todo respeito que eu tenho pela vossa excelência não teve vereador

Adriano isso é ruim uma cidade um município de Primavera a Câmara Municipal vereador

que tem compromisso com o povo ouvir aquela FakeNews ainda o se eu dizia embaixo aí eu

avisei, avisou o quê os quatorze vereador não merece porque a cobrança deles na rua aonde

que os vereadores entrar no comércio isso aí por que que a polícia federal foi fazendo na Câ

mara Municipal meus colegas tô mentindo não o senhor tem família que tem compromisso

com 0 povo com Primavera do Leste-MT, Se for para mim fazer coisa errada aqui como presi

dente dessa casa eu rasgo meu título me como vereador o senhor vereador Adriano tem um

pouco de respeito pelos colegas e pelo povo de Primavera do Leste-MT, o senhor ataca todo

mundo ataca Prefeito vice-prefeito ataca as pessoas que dependem do salário quantas vezes o

senhor quantas vezes o senhor fez um pai de família perdeu emprego calúnia do senhor nessa

tribuna e não vai ficar por isso o senhor vai responder pelo FakeNews que senhor fez nós aqui

vereadores nós estamos lutando um município de cento e cinco habitante a cobrança é grande

e nós estamos lutando tem vereador que vai para a Brasília-DF, busca emenda tá lutando co

brando 0 Executivo vereador Wellis teu pai uma história brilhante aqui no nosso município

Por que vim aqui na por que vi aqui na tribuna e falar do saudoso seu pai eu creio que seu pai

tá no colo do pai o trabalho que ele fez tão maravilhoso aqui na aqui na terra a parte do teu pai

ele fez e fez muito bem nunca vou aceitar vereador Adriano esse tipo de coisa se tiver coisa

errada vereador Adriano as eu que vou abrir as portas tá e tanto que teve com primeiro secre

tário na outra gestão retrasada me ligaram eu tava na rua o primeiro secretário que eu tá na

Câmara espera um pouquinho tô chegando aí cheguei a tava tinha tinha polícia para todas as

portas da saída da câmbio e fechou eu falei bem-vindo pode fazer o serviço que vocês têm que

fazer eu fico triste mesmo vereador de fico triste porque eu fui cobrado esse final de semana

para mim foi um foi um tormento aquela cobranças aquela aquelas perguntas jornalista ligan- \
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do mas para que isso aí Adriano você não teve se tivesse eu eu tava aqui a operação teve as

sim assim assado mas o senhor tá no hotel dormindo lá com diário da Câmara Municipal e fa

zendo FakeNews dentro do quarto do hotel e o senhor tem direito de usar o dinheiro da câma

ra é direito mas fazer FakeNews o senhor não tem direito todo o carinho que eu tenho com

vocês Adriano todo o carinho que eu tenho todos os vereadores aqui eu um carinho que eu te

nho respeito mesmo agora você vem com mentira para atacar a minha pessoa como presidente

eu conduzo essa casa aqui com carinho com respeito eu dou toda a casa a presidente dá todas

as condições para vocês para você Adriano e os demais não podem porque tem os direitos

iguais agora lá em você lá em Brasília-DF, lá e e você fazendo e eu sofrendo aqui ó cobrança

vereador Adriano meu filho em Cuiabá-MT, pai o que que aconteceu meu filho que é advoga

do pai 0 que que aconteceu aí pai eu falei o que filho diz que a federal bate polícia Federal Te

ve teve na Câmara aí falei filho é mentira é FakeNews do vereador Adriano primeiro lugar

tenho medo é da mão do todo poderoso segundo eu tenho minha família meus filho e
que eu

terceiro é os vereadores é a população de Primavera que eu tenho um carinho muito grande

por eles eu amo essa Primavera e a população de Primavera se for para mim fazer coisa errada

nessa casa aqui eu saio pela porta da frente aonde que eu entrei, então vereador de então se re

petir essas palavras o senhor liga o senhor liga para pro presidente que eu vou dar resposta

correta pro senhor eu vou aqui nesse resto minuto que eu tenho aqui vou pedir desculpa pra

população isso aí não é o meu perfil mas eu tinha que dar resposta para vocês não teve nenhu

ma operação em Primavera tem contato com com subintendente da Polícia Federal do Estado

ele vai ele vai emitir uma nota em cima dessa nota nós vamos tomar as nossas providências tá

obrigado desculpa m de coração que Deus abençoe. Agradeceu e despediu-se. Findo o discur

so 0 Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso

da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Moção de Aplausos n". 019 de 2024 de au

toria do vereador José Paulo. Assunto: Moção de Aplausos à equipe gestora da Escola Militar

Tiradentes - 2° SGT PM Weliton Pereira Duarte. O Presidente encaminhou para a Comissão

de Justiça e Redação, para que de o seu parecer no tempo regimental. Projeto de Lei Ordiná

ria n”. 1.580 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Altera a Lei n°

2.086 de 05 de julho de 2022 de Primavera do Leste e dá outras providências. O Presidente

colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da pala-

25Av. Primavera, n° 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000
Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br



Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

RubricaFLS.

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo se

manifestado novamente o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVA

DO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Moção de Aplausos n“. 018 de

2024 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Moção de Aplausos ao setor de Controle e

Avaliação e Auditoria da Secretaria de Saúde. O Presidente colocou em discussão dos senho

res vereadoras. A palavra da vereadora Karla. Discutiu a propositura da Matéria. Disse o

setor de avaliação e auditoria controle e avaliação e auditoria da Secretaria de Saúde é coorde

nado pela Jânia talvez muitos não saibam mas é um pessoal que trabalha realmente ali nos

bastidores mas que fazem acontecer e fazem a diferença dentro da Secretaria de Saúde ele foi

implantado em ele é um setor que trabalha em tempo para conseguir fazer as execuções dentro

da Secretaria de Saúde vou dar um breve exemplo aqui para vocês quando a UTI vem ser im

plantada aqui no município esse setor ele vai junto ao estado para que faça parte toda buro

crática para que possa ser implantado esse serviço ele também fiscaliza os contratos hospitala

res temos duas médicas que trabalham lá dentro fazendo auditoria de toda a internação que é

feita dentro dos hospitais ali dentro da secretaria de saúde um dos setores também muito res

ponsável pelos recursos que vem tanto Federal quanto Estadual quanto do próprio município

para dentro da Secretaria de Saúde ele cerna toda a questão aqui da nossa saúde em relação

aos atendimentos as fichas que são lançadas eles controlam todos os setores inclusive nosso

núcleo de saúde mental em relação ali a fichas porque através deles é que vem os recursos Fe

derais e os recursos estaduais então se eles não fizerem esse trabalho não estiverem em dias

nós perdemos recursos então muitas vezes as pessoas não sabem do atendimento que eles de

senvolvem mas é um setor fundamental primordial dentro da secretaria de saúde por isso eu

peço 0 apoio de todos nessa moção. A palavra da vereador Manoel. Discutiu a propositura

da Matéria. Disse parabéns pela iniciativa parabenizo a senhora por propor essa moção de

aplauso e parabenizo a equipe que receberá essa Moção de aplauso tenho certeza que será

aprovada aqui de forma unânime eh e farei na pessoa da Jânia que é a pessoa extremamente

competente séria está no lugar certo na hora certa e podendo desenvolver um trabalho de ex- ^
celência então aqui fica assim a minha minha Meus parabéns né meu reconhecimento a se- L

nhora e toda a equipe que irá ser eh homenageada. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra j|r
0 Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pe- ^

vra o
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los senhores vereadores presentes. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o

Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou a Segunda Secretária, Vereador Karla

Jackeline da Silva Souza que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da

palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho. (1:42). Iniciou

0 seu discurso falando só para dizer pro Vereador Valdecir presidente da casa que FakeNews

não é crime e não é porque a direita é conservadora no país por meio do congresso não acei

tou que fosse vocês de esquerda querem colocar mas não é tá FakeNews não é crime mas sim

errei me retratei fiz o vídeo realmente errei não precisa o Senhor ficar vindo aqui gritar não já

passou ah vamos procurar providências vamos tocar pra frente quer caçar meu mandato de

caça vou fazer o quê vocês são maioria mas errei como qualquer ser humano me retratei

fiz vídeo fiz post não foi nem feed foi Stories mas de fato errei vai lá processa caça de novo é

0 que vocês sabem fazer né eu não desmerecia aqui vereador Manoel vereador eh Valdecir o

dito eletricista eu disse que ele não morou aqui e não menti não morou e também entendo que

nomeações de prédios públicos enquanto o vereador estiver no mandato não deveria ser apro

vado é só um posicionamento não falei mal do Dito não desmereci não sei nem quem é não

conheci tá mas é minha opinião como parlamentar quem não gosta paciência o Manoel falou

que não conhece o caubói foi citado aqui várias vezes pelo Vereador Luiz Costa Poxa ou o se

nhor desconhece a gestão ou o senhor tá fazendo papel de bobo tá lá o caubói José Pereira

Santana implicado na operação trabalhando livremente o senhor vai dizer que não conhece ou

senhor é mal informado Ou tá se fazendo de ingênuo tá e eu tenho o vídeo eu vou mostrar

aqui depois do meu discurso mostrando que ele foi citado aqui várias vezes o senhor tava aqui

então ou o senhor tá realmente faltando com a verdade ou desconhece a gestão ou tá se fazen

do de ingênuo ô Luís falou aqui que não acertou então tem que dizer se é você que tá mentin

do ou se é 0 Zeca um dos dois estão mentindo o Zeca diz que o senhor já está lá com Manique

falou no grupo de WhatsApp eu printei mandei ou ele tá mentindo ou o senhor aí é difícil sa

ber porque os dois estão na delação do Riva né por isso que eles estão andando junto ambos

delatados pelo José Riva é natural que eles andem juntos no projeto do PL né faz todo sentido

mas aí tem que ver quem é que tá mentindo se é o senhor ou se é ele aí senhor. Disse Manoel

diz que não conhece administração não sabe quem que tá trabalhando lá o assessor jurídico

contratou a mulher dele lá junto com o Leonardo com a base aliada família inteira comissio-

novo

ou
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nada na prefeitura ele entra como assessor jurídico comissionado e coloca a esposa como co

missionada na Prefeitura e para você está tudo bem vereador Valdecir disse que não porque se

houver alguma coisa errada aqui eu vou fazer vereador vai nada o senhor citou o seu filho

aqui citou o seu filho né que é advogado sabe onde ele tá trabalhando o filho do doutor do Va-

do onde ele tá trabalhando na MM e tá tudo certo tá tudo beleza tem nada de errado de fato le

galmente não há nenhum impedimento mas poxa Prefeito foi contratar o filho do presidente

da câmara para trabalhar com ele na MM não tá certo oi FakeNews tô mentindo não sim mas

tô mentindo porque ser for FakeNews eu já me retrato já aproveito aqui e me retrato então

para eles está tudo bem é família para cá primo para lá nós já discutimos isso vereador Mano

el mas continua essa empregabilidade no meu entendimento promissa de parentes de vereado-

de parentes já de comissionado é comissionado trabalhando a esposa trabalhando famílias

inteiras dependendo da Prefeitura e você pagando vereador veio dizer que eu só destruo que

eu não construo que eu quero construir com vocês eu vi aqui dar minha opinião e Fui eleito

para isso não aqui de favor como é os comissionados ou como são contratados amigos do pre

feito amigos políticos aqui porque fui eleito e para falar isso se não tivesse eu não tinha nin

guém para contrapor presenteado não caçar de novo o que eu vou fazer vou deixar de falar o

que eu penso mas volto a dizer errei cometi um erro o senhor me ligou apaguei o Crocodilo

falou ado Faz um uma gravação faz um poste fiz a gravação postei que mais o quê ah não nós

vamos caçar você mesmo assim paciência essa é a democracia de vocês a pessoa fala o que

pensa vocês querem caçar obrigado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador

José Paulo Zancanaro. (1:47). Iniciou o seu discurso falando hoje nós acabamos de votar

aqui 0 projeto de lei 1580 ou tá eh esse projeto trata do seguinte em nós fizemos a a sessão a

doação de um terreno para construção da delegacia de polícia civil né passaram-se anos o pré

dio não foi construído a doação caduca ela de ter validade então nós estamos revalidando essa

doação nós fizemos essa mesma doação ao corpo de bombeiros quando eu cheguei nessa casa

a mesma coisa Manoel tinha acontecido com o corpo de bombeiros tinha sido feita a doação

do terreno há muito tempo atrás não foi construído essa doação já não tinha mais validade

porque tinha obrigação de construir em do anos nós refizemos a doação o prédio do Corpo dei

Bombeiros está ali já bem adiantada a construção fizemos também para o comando Regional W

da Polícia Militar que já vai também bem adiantado e fizemos uma parceria com a Polícia Ro- ^

eu

res
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doviária Federal também onde já vai tem previsão de entrega segundo o superintendente que

estivemos juntos semana passada previsão de entrega para janeiro de da obra da Polícia Rodo

viária Federal a a da Polícia Civil não se concluiu por falta de projeto nós estamos agora fa

zendo novamente a doação desse terreno e eu me comprometo aqui perante aos colegas da Po

lícia Civil perante a sociedade que é atendida lá e que precisa de boas condições tá num pré

dio que não é próprio que não tem as devidas condições de nós começarmos a trabalhar tam

bém essa parceria para a construção juntos município e secretaria de estado de segurança pú

blica da do complexo da Polícia Civil nós temos a delegacia regional nós temos a delegacia da

mulher nós temos a Delegacia de Roubos e Furtos então nós temos acho que quatro delegacias

aqui em Primavera do Leste e nós vamos agora para começar a correr atrás para nos mesmos

moldes das outras forças policiais a gente construir aqui uma uma infraestrutura adequada ao

trabalho da Polícia Civil e ao atendimento das pessoas que necessitam eh desse serviço públi

co é o que eu tinha para dizer aqui agradecer a todos pela atenção desejar uma boa semana di

zer que 0 nosso gabinete está à disposição Principalmente nesse momento dos transportadores

para que a gente tenha o máximo possível de pessoas requerimentos ou ofício ou abaixo assi

nado dos autônomos pra gente levar essa demanda do transporte dos bitrens aqui para acabar

de chegar em Primavera ainda que um pouquinho dentro do horário noturno para que os cami

nhões venham a pernoitar nos pátios da suas empresas para que os motoristas posso pernoitar

conforto da sua casa junto com a sua família do mais agradecer a todos agradecer a Deus

por mais esta semana e que todos tenhamos uma semana muito produtiva obrigado. Agrade

ceu e despediu-se. Usou a palavra a vereadora Karla Jackeline da Silva Souza. (1:51). Ini

ciou 0 seu discurso falando de um assunto a qual a gente já vem aí debatendo há vários anos

né Desde quando entramos aqui nessa casa do feminicídio das Mulheres vítimas de violência

tem aumentado muito aqui dentro do nosso estado aqui no nosso Mato Grosso infelizmente dá

a sensação de quanto mais campanha nós fazemos do outro lado nós recebemos aí mais notí

cias de feminicídio felizmente teve os vídeos circulando daquele motoqueiro que além de de

golar a mulher a namorada arrasta ela na moto assim é um vídeo que não tem nem força paral \

assistir um vídeo daquele não tem nem palavras para dizer o que é este homem que para mim\| V
não é um homem porque um homem de verdade ele está ali do lado da mulher nós mulheres W

nós não queremos aquela frase dos homens eu mato e morro por vocês não nós queremos o

no
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homem que caminhe conosco que esteja ao nosso lado para todos os momentos quando faz

aquele juramento na saúde na doença na riqueza na pobreza nós queremos ali o caminhar jun

to é isso que é o que nós buscamos o respeito o amor a compreensão nós queremos estar aci

ma e nem abaixo de ninguém nós queremos o companheirismo lado a lado quando se relata

que a mulher é submissa aos homens nós somos submissa aos homens é submissão sob a mes

ma missão nós estamos isso não quer dizer que a mulher está abaixo do homem ou acima do

homem mas a mesma missão que o homem é ser mãe ser esposa é o homem ser pai ser marido

isso é que faz a diferença então nós precisamos trabalhar isso em conjunto é família que nós

estamos trabalhando e a gente fica muito triste quando vê o aumento do feminicídio Estado do

Mato Grosso maior estado com vítimas de feminicídio no Brasil então assim nós vemos que

precisamos buscar ainda mais não sei um público masculino com uma força dos homens vin

do junto e mostrar para esses homens que nós não estamos querendo tomar o espaço mostrar a

homens que eles também têm sentimentos muitas vezes a gente vê que o homem foi cri

ado como tendo que ser o forte o duro não pode chorar não pode isso não pode aquilo não nós

humanos todos nós temos sentimentos a mulher está ali para ser a parceira desse

homem o homem é parceira dessa mulher para construir junto para cuidar de uma família jun

to então nós ficamos muito triste quando a gente vê esse tipo de situação e ver que vem au

mentado cada vez mais é o feminicídio triste mesmo porque é dolorido porque desestrutura

toda uma família os filhos os pais dessa mulher os irmãos as irmãs e quando a gente faz um ti

po de crime desse a gente não pensa né que a gente veio de uma mulher que a gente tem filhas

irmãs e que a gente não gostaria que elas passassem por essa situação então fica aí o nosso en-

carecidamente mais uma vez o pedido porque eu vejo que tá faltando muito amor ao próximo

muita compreensão tá faltando carinho tá faltando cumplicidade e nós precisamos disso nós já

estamos cansados de ver mulheres sendo aí violentadas tanto psicologicamente socialmente fi

nanceiramente e sendo assassinadas que quando chega no assassinato ela já passou por vários

tipos de violência antes felizmente agora chegamos aí é perto de um pleito eleitoral vamos ter

que nos afastar dos conselhos ao qual fazemos parte questão somente questão eleitoral mesmo

mas vamos continuar o nosso trabalho sempre aqui nessa tribuna pela defesa da mulher defesa

da Criança e a Defesa do Idoso também porque tem aumentado muito a violência contra idoso

muito mesmo e é muito triste a gente ver esse tipo de situação daquela mãe daquele pai que J

esses

somos seres
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sempre cuidou e tá sofrendo violência também muito obrigada a todos e que Deus possa nos

abençoar para que possamos cada vez mais cumprir os propósitos dele aqui nessa terra. Agra

deceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Carlos Magalhães Silva. (1:55). Ini

ciou 0 seu discurso falando fazer aqui uma de certa forma um um desabafo sobre o trabalho

que a gente enfrenta e que já enfrentou na vida para estar aqui no terceiro mandado de verea

dor eu tive oportunidade de sentar temporariamente três vezes como deputado estadual pelo

Mato Grosso e representando a minha cidade e quando tive essa oportunidade eu tive lá o go

vernador Silvai Barbosa e lá no governo Silvai Barbosa eu solicitei desde o primeiro dia que

entrei e fiquei ano e meio o desmembramento do comando Regional da Polícia Militar nós ga

nhamos 0 10° comando Regional deu certo o pedido foi feito Saímos de homens para mais de

homens e cuidando de toda a região tivemos o avanço da Delegacia Regional tínhamos aqui

dois Delegados três Delegados passamos a cinco Delegados passamos a ter aqui a delegacia

regional da essa delegacia vem delegacia da mulher Delegacia do idoso Delegacia da infância

delegacia especializada de Roubos e Furtos e tudo mais sempre avançando na época nós luta

mos porque o IML era em Rondonópolis o IML passou a ter em Primavera do Leste próximo

das delegacias o IML está aí antes para fazer uma um registro de um acidente que ocorria os

profissionais que tinham que se deslocar de Rondonópolis para vir para a Primavera os pri

meiros leitos de UTI o convênio foi com o Hospital das Clínicas aqui frutos na época da ges

tão do ex-prefeito Érico Piana em que nós estávamos lá como deputado estadual e aqui não tí

nhamos leitos de UTI para atender as primeiras cidades que estamos aqui aí eu vejo às vezes a

desconstrução Adriano você me desculpa falar com toda sinceridade usa sua inteligência

Adriano para fazer o bem para com isso eu eu fico assim triste dessa desconstrução que você

falado um comentário do ex-deputado Zeca e você falar aqui eu renuncio o meu mandato se tu

mostrar minha condenação você tem condenação para homofobia se você renunciar o teu

mandato eu renuncio o meu se tu mostrar aqui que eu tenho condenação por delação cara para

de querer fazer isso eu não entendo como é que alguém que usa uma farda da Polícia Rodo

viária Federal que é uma farda respeitosa nesse país tem a capacidade de vir para um plenário

de uma câmara municipal e perder tempo como vossa excelência pede atacando as pessoasy^^

atacou 0 Wellis aqui atacou sim vossa excelência atacou o Wellis a honra do pai se você tives

se sentado aqui no lugar dele talvez você chorasse para ver o pai da forma que você tratou ca-
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ra eu não consigo entender que que você tem na tua cabeça no teu cérebro ou que cidade que

você mora você não tá morando em Primavera sua cabeça não tá aqui seu corpo pode tá aqui

mas tua cabeça não tá aqui como é que você vai gerir uma cidade como Primavera descons-

truindo brigando com todo mundo Adriano não consigo eu olho para você daqui da Tribuna

com o sentimento de olhar para você falar cara o potencial que você tem usa pro bem não usa

isso pro mal eu quero aqui já falei para você e vou repetir só pode ter um amor platônico eu

falei para você Adriano eu vou sair candidato deputado estadual há dois anos atrás eu queria

que a câmara tivesse um deputado estadual um Federal um suplente Senador um vice-gover-

nador quase fui vice-governador na chapa da má passou perto mas seria ela fez votos, votos

seria bom para a Primavera cidade tem um candidato a vice governador alguém que saiu da

Câmara Municipal alguém que veio aqui olha que bom que coisa boa agora não consigo ver tô

ser contra ó que bom quero que amanhã tem um novo Prefeito daqui um vice-Prefeito daqui

que saia daqui alguém com a capilaridade de ter prestado um bom serviço o Adriano vem co-

ele fosse Salvador da Pátria ele acusa tudo ele faz tudo e aí e o que tem de bom na cida

de nada acontece de bom nada tá bom nessa cidade o que que tá ruim nessa muda de cidade

cara pede a transferência da PRF vai embora puxa vida para que esse ataque frontal dessa for

ma para que esse ataque frontal peço desculpa porque tem tanto projeto pra gente trabalhar

tem tanta coisa pra gente fazer e ter que vir aqui fazer esse desabafo numa situação como essa

Deus abençoe. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Ne

to. (2:00). Iniciou o seu discurso falando aí o Adriano ele vem aqui é errei errei publiquei que

a PRF veio aqui errei me desculpei tá tudo certo errei V ereador eu não sei quem é ué isso é

problema seu de policial o o caubói eu conheço o caubói eu conheço agora sei lá que caubói

chama Josué não sei que caubói chama Josué isso é serviço seu de policial saber o nome do

cara e o que eu penso da permanência dele já falei pro executivo eu não eu não tenho que vir

aqui fazer um teatro falar do cara porque tem o que eu tenho que fazer o que eu tenho que fa

lar é olho no olho se você é ouvido ou não é outra história eu vou fazer um vídeo que não sabe

quem é caubói quem é Josué não sei quem é Josué não sei caubói conheço conheço entendo a

que está na hora errada no lugar errado entendo nós não podemos ter realmente uma situação U ,,

dessa ah vou fazer um vídeo faça quantos vídeos o senhor quiser vereador o senhor já teve ''ffi

que fazer vídeo dizendo que o senhor tava mentindo imagine todos os vídeos que o senhor ti- j

mo se
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que fazer das suas mentiras vereador vai daqui até de outubro aí não vai acabar os vídeos

todo dia vai ter um vídeo novo sobre alguma coisa o senhor falou que não era verdade o se

nhor não 0 senhor não o senhor não vê a verdade o senhor vê a notícia aí sai pá então vereador

não tô preocupado com os vídeos reafirmo não sei por nome quem é Josué o caubói conheço

caubói sei se um trabalho sei concordo não com a permanência não então sim vereador tô aqui

para lhe dizer que o Senhor tem a liberdade de gravar quantos vídeos o senhor quiser aprovei

ta e vai lá e grava um vídeo desmentindo que dito eletricista nunca morou aqui aqui porque

morou em Primavera dito eletricista dizer porque não morou morou sim morou sim é que o

senhor não tem a ombridade de vir aqui como é um colega seu né não vai lhe dar voto ne

nhum 0 senhor não vai vir aqui e dizer ó Wellis desculpe talei que seu pai não tinha morado

aqui e o seu pai de fato morou que tempo ele morou não sei mas morou Isso é uma verdade e

qual é a mentira é que ele não morou e não é verdade que ele não morou porque ele morou in

dependente do tempo se morou um dia um ano anos não interessa que interessa é que morou e

que colaborou com município de Primavera Leste-MT, e o senhor não esqueça de gravar um

vídeo sobre sua dormência no hotel bom dia o senhor estava dormindo no hotel o senhor gra-

vídeo do hotel o senhor preciso dizer população é pilas por dia que o senhor faturou né

então vem aqui e diz olha a população eu não estava dormindo eu estava cochilando descan

sando ocupando o tempo né vai que minhas minhas agendas não eram tão extensas em Brasí-

lia-DF, fui ocupar o tempo aonde no hotel é um lugar bom para ocupar o tempo ar condicio

nado isso aí bom dia a todos Muito obrigado mais uma semana que se vai e vamos em frente.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Renato Cozanelli Junior. (2:04). Ini

ciou 0 seu discurso falando qual eu tenho uma simpatia muito grande a gente ás vezes parece

que caminha junto com os pensamentos né eu até disse pra minha esposa outro dia falei e a

Karla tem uma sintonia que às vezes a gente se olha no percurso da sessão e a gente já enten

de 0 que que aquilo ali é o pensamento de cada um da gente com relação a aquilo lá aquele

aquele momento eu e Iltemar hoje estamos todo jovial aqui de de blazer camiseta simples

branca o estilo que eu gosto me deixa mais leve eu gostaria de agradecer e dizer eh de um

amigo do qual o pai foi um dos grandes propulsor do desenvolvimento desse estado

seu local no seu ambiente senhor Dalbó pai Rafael Carlos Dalbó um assessor parlamentar no ^
congresso nacional esteve como assessor quando conheci de Nelson barbudo posterior hoje

ver

vou

na sua no
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com 0 DeputadoFederal do Estado de Santa CatarinaJé Trovão e que me agraciou mais uma

vez pela oportunidade de trazer junto ao congresso nacional pautas de suma importância a

nosso município mesmo este sendo Estado de Santa Catarina Mas quando a gente fala de de

terminados assuntos e ele é de território nacional foi falado por diversas vezes a questão da

das Balanças dos pesos de caminhões da questão de eixos que é algo que a gente vive direta

mente ligado aqui em função do agronegócio e dos equipamentos que vem surgindo com mai-

capacidade para mobilizar e acelerar a logística dos produtos que são plantados na nossa re

gião ele esteve aqui trazendo a questão da pauta do da pesagem nas rodovias Federais e aí que

eu digo que não importa da onde o deputado seja desde que a pauta atenda algo que indepen

dente do seu limítrofe aonde foi eleito mas ela tá inserida no contexto nacional as rodovias fe

derais cortam o país todo e todos os estados deste país e a gente discutiu então junto com o

Denite junto com a associação dos transportadores de cargas do Mato Grosso seja transporta

dores ou sejam autônomos Então esse recado vai para os caminhoneiros que vem agora uma

pauta no Congresso Nacional para a questão da pesagem de eixo eh por eixo dos caminhões e

para que a gente transfira de Tonelada que é o que se tem consolidado na norma a pesagem o

peso bruto total para toneladas para que não haja mais essa esse problema para que seja ade

quada a estrutura do governo federal do Denite com relação à questão de pesagem na nós

constatamos durante três horas de fiscalização então por este Deputado e por este vereador e

estima de Caminhões que adentraram a balança dos quais nem % retomaram a pista sem ter

que fazer a repe porque quando ele sai da fazenda Luís Magalhães e as fazendas estão muito

bem estruturadas e quando eu digo que o produtor rural ele sabe fazer o dever dele da porteira

para dentro as balanças das propriedades rurais hoje porque elas colocaram em suas proprie

dades os produtores rurais balanças com essa capacidade de pegar um caminhão de e poucos

metros e pesar ele num todo coisa que ainda o governo federal não fez então quando sai da fa

zenda com 0 PBT total dentro do limite do peso às vezes abaixo do limite de peso mas quando

passa na rodovia que pesa por eixo esse vai encontrar um excesso no eixo que obriga o ista ter

que baldear a carga remexer a carga para poder transportá-la então um abraço a José e Obriga

do pela visita ao Mato Grosso. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valde-1 \

cir Alventino da Silva. (2:10). Iniciou o seu discurso falando vim aqui n segundo expediente W

e vereador Adriano eu não consigo ter raiva de vocês sabia eu não consigo agora o agora é er- ^

or
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rado errado o meu filho trabalhar na MM outra entidade ele ele é competente formado tem

OAB entende e tanto que ele trabalhou aqui junto comigo aqui ó sem ganhar nada e quantas

vezes ele serviu o café pro senhor tá o senhor não tem direito de falar o senhor não tem direito

de falar um fio de cabelo do meu filho porque ele é competente, se ele não trabalhar na na na

MM ele vai trabalhar qualquer órgão porque ele é competente ele é formado para isso e bem

educado eu esse aí ele tem a educação nunca ele picou ninguém nunca e é os três meus filhos

herança que eu dei para eles foi educação que eu herdei do meu pai entende e eu as

sim e louvo a Deus pela vida do Senhor oro muito pela poro senhor entende é o que nós temos

que fazer eu não consigo ter mágoa jamais jamais eu não vou caçar ninguém não aqui a câma

ra aqui ó tá aqui preocupado com projeto para discutir projeto o crescimento do nosso do nos

so município todos os vereadores aqui entende jamais aqui cama vai caçar o senhor então por

isso vereador Adriano se se vi de mim tá pessoa caçar você pode ficar tranquilo tá bom eu que

eu vou pedir pro senhor mas tem um pouco de respeito de de pança com os colega aqui todo

mundo vai para eleição a maioria vai o Luís todo vereador aqui vai o senhor até o senhor tam

bém das palavras do senhor que a população vai medir que o Senhor tem com sonho de o mu

nicípio ou não ação a ação do Senhor que a população que vai decidir que o senhor tem condi

ções de de administrar o município tão querido e tão e tão bom igual Primavera Luizinho tá

partindo para um lado buscando e vai para lá para cá é isso é conquista nós estamos

então acho que nós temos que somar senhor faz a política de um jeito o vereador Luizi

nho faz outro o Ademir faz outro o outro companheiro faz outro o jeito deles de fazer política

tem que fazer política tem pedir voto tem sim mas e mostra a tua planilha de trabalho para a

população ver o que o que que você vai fazer de diferente no nosso município não é isso eu

não voto n eu não voto no candidato se não tiver uma planilha de trabalho o que vai fazer tem

alguns tem alguns reajustes vereador Adriano tem sim tem que fazer só que aqui fica ruim fi

ca ruim agora nesse todo mundo tá indo para eleição né e tem que vai que vai para pro majori

tária tudo e t bom então nós temos respeitar um outro tá eu eu não critico ninguém a minha

política é totalmente diferente de de de crítica tá eu quero ser parceiro sou grupo tá dependen

te eu quero ser grupo eu quero lutar por bem de Primavera do Leste isso que é o meu é o nos-

função dos vereadores e aqui todos os vereadores aqui fizeram um trabalho muito

bem tá mas são essas minhas palavras que Deus vereador Adriano que Deus continua te dando

uma uma

no no

ano,

'\

so a nossa
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a sua mente o teu coração tira essas coisas do coração coloca umas coisa boa deixa o Espírito

santo trabalhar dentro do do teu coração para transmitir amor muito obrigado. Agradeceu e

despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Carlos Magalhães Silva. (2:15). Disse retor

no a essa tribuna como líder do partido progressista na cidade de Primavera para enaltecer o

trabalho dos nossos pré-candidatos a vereadores nós temos dezesseis pré-candidatos na nossa

chapa composta por homens e mulheres desbravadores corajosos determinados a fazer o en-

frentamento pré-eleitoral temos conversado constantemente sobre as ações que devemos fazer

em favor da cidade de Primavera do Leste e a nossa discussão partidária é sobre aquilo que o

PP tem de planejamento estivemos em Brasília com o nosso Líder nacional Neri Geller lá com

Neri e vereadora Vanessa foi destacado e vereadora Karla o um grande projeto que o governo

federal está fazendo que é anistia por conta eh das das dívidas da da agricultura né impactadas

pela aquilo que aconteceu no Rio Grande do Sul né sabendo que o governo precisa ter medi

das de socorro principalmente para a agricultura do Mato Grosso e do nosso querido Brasil e

quero aqui poder dizer que o partido do progressista nessa linha vai continuar fazendo aquilo

que sempre fez temos ali no está de Mato Grosso hoje pré-candidatos a Prefeitos pré-candida

tos a vice-prefeitos pré-candidatos a vereadores no estado de Mato Grosso então essa é a nos

sa plataforma de trabalho vamos continuar somando conversando nós somos um partido de de

diálogo com as pessoas não temos Porta Fechada de qualquer maneira sabemos que a constru

ção disso tudo passa por você habilidade para poder construir essa somatória pela cidade Pri

mavera do Leste agradeço a todos desejo todos uma boa semana em nome dos progressistas

de Primavera do Leste Deus abençoe grandemente. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais

tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população

para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada es

ta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama

Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Sil

va.

Secretária:

Presidente^
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